

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:94449-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi badawcze  
2017/S 051-094449**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 029-052159)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska  
PL  
Wawelska 52/54  
Warszawa  
00-922  
Polska  
Osoba do kontaktów: Katarzyna Gałęcka  
Tel.: +48 223692900  
E-mail: [katarzyna.galecka@gdos.gov.pl](mailto:katarzyna.galecka@gdos.gov.pl)  
Faks: +48 223692120  
Kod NUTS: PL  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.gdos.gov.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przygotowanie opracowania pod nazwą „Analiza informacji niezbędnych do dokonywania oceny występowania znaczącego zagrożenia dla zdrowia ludzi lub stanu środowiska...”.  
Numer referencyjny: 4/GDOŚ/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
73110000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem zamówienia jest przygotowanie opracowania pod nazwą „Analiza informacji niezbędnych do dokonywania oceny występowania znaczącego zagrożenia dla zdrowia ludzi lub stanu środowiska w przypadku stwierdzenia przekroczenia dopuszczalnych zawartości substancji powodujących ryzyko w glebie, ziemi lub wodach gruntowych”.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/03/2017

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 029-052159](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Termin wykonania zamówienia: 90 dni od dnia zawarcia umowy, ale nie później niż do 14.7.2017 r. z tym, że:

1) wstępna koncepcja przedmiotu zamówienia nie później niż do 12.5.2017 r.,

2) końcowa wersja przedmiotu zamówienia nie później niż 30.6.2017 r.

Różnica czasowa pomiędzy 30.6.2017 r. a 14.7.2017 r. jest zastrzeżona na odbiór przedmiotu zamówienia i ewentualne zgłoszenie uwag.

Powinno być:

Termin wykonania zamówienia: 90 dni od dnia zawarcia umowy z tym, że:

1) wstępną koncepcję przedmiotu zamówienia należy przedstawić Zamawiającemu na spotkaniu nie później niż w terminie 30 dni od dnia zawarcia umowy;

2) końcową wersję przedmiotu zamówienia w formie elektronicznej, edytowalnej w formacie MSWord, przekazaną za pośrednictwem poczty elektronicznej lub na elektronicznym nośniku danych – nie później 90 dni od dnia zawarcia umowy.

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/03/2017

Czas lokalny: 11:30

Miejsce:

Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska

ul. Wawelska 52/54, 00-922 Warszawa

pok. 455.

Powinno być:

Data: 03/04/2017

Czas lokalny: 11:30

Miejsce:

Generalna Dyrekcja Ochrony Środowiska

ul. Wawelska 52/54, 00-922 Warszawa

pok. 455.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Koniec: 14/07/2017.

Powinno być:

Okres w dniach: 90.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/03/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 03/04/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 19/05/2017

Powinno być:

Data: 01/06/2017

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**